

# **Нургалиев разрешил — Lurkmore**

«И ведь не только негатив есть в нашей работе. Только за прошлый год погибло 410 наших сотрудников. »

— Рашид Гумарович Нургалиев

«Попробуй в Израиле из пистолета на улице пострелять, тебе из автомата ответят. »

— Умпутун

«**Нургалиев разрешил!**» — драма, начавшаяся в ноябре 2009 года после заявления тогдашнего главы МВД РФ Рашида Гумаровича Нургалиева на встрече с курсантами МВД на базе ОМОНа в подмосковном Щёлково о том, что каждый гражданин имеет право применять самооборону по отношению к любому [упырю](#), даже если он в погонах и при исполнении.

## **Собственно цитата**

Может ли гражданин дать сдачи, когда на него напал милиционер? Если идет нападение, должна быть необходимая самооборона. **Мы все равны, а граждане равны вдвойне.** А если нападение совершил милиционер, то это преступник в форме, которого надо изолировать и посадить. Преступления, совершенные милиционерами, — это большая **боль** для всех сотрудников милиции. По каждому такому случаю [проводится тщательная проверка](#), и действиям каждого милиционера дается соответствующая правовая оценка

— Рашид Нургалиев, печать, подпись, плач ментов на фоне

## **Далее**



Рашид-ёнкома

«Менты отпиздят меня где-то -

#СПАСИБОПУТИНУЗАЭТО Но дать пизды в ответ решил, Ведь  
#НУРГАЛИЕВРАЗРЕШИЛ.

»

Большую популярность эта идея приобрела как у [подлых оранжевых американских агентов](#), так и у мирного населения, но оппозиция, [как всегда](#), ограничилась парой заметок и несколькими забавными картинками. Им стало [похуй](#).

Зато у мирного населения идея получила развитие: в славном городе [Пермь](#), известном всем нам тем, что там торчит [Лебедев](#), один местный житель, будучи в частичном сознании и состоянии глубокого алкогольного изумления, с криком «Нургалиев разрешил!!» чуть ли не насмерть забил двоих милиционеров:

4 декабря житель Перми нанес черепно-мозговые травмы двум сотрудникам милиции, выкрикивая, что глава МВД РФ Рашид Нургалиев «разрешил бить милиционеров».

Как передает Lenta.Ru, сначала нетрезвый 24-летний пермяк избил своего брата. Потерпевший вызвал домой наряд милиции. Когда милиционеры прибыли в квартиру, дебошир набросился на них, оправдывая свое поведение словами Нургалиева. После этого сотрудник правоохранительных органов потребовалась госпитализация.

— ИА «Росбалт»

Теперь против [героя](#) страны возбуждено дело по статьям УК 318 («Применение [насилия](#) в отношении представителя власти») и 319 («Оскорблечение представителя власти»). Ему грозит до пяти лет лишения свободы. [Fail](#).

Разумеется, такая радость не могла пройти и мимо имиджборд, которые резво отклинулись сотней фотожаб и [макросов](#):

### Некоторые из них



Невозбранно же! Краткое руководство

Демотиватор на тему



[Нуклеар бомбуэ](#)

Менты плачут

[Fail](#)



[Гоблин](#) негодует! THIS IS APPROVED!

Vaxa

БЕЙ@МИЛИЦИЮ



НУРГАЛИЕВ РАЗРЕШИЛ!



НУРГАЛИЕВ РАЗРЕШИЛ

НУРГАЛИЕВ:  
I did it for lulz

[Мент, на них  
ёпта!](#)

[I did it for lulz](#)



[Чикатило](#)

Всё прочее можно найти [тут](#). Как можно заметить по картинкам, сходство фамилии министра МВД с именем одного из [богов хаоса](#) изрядно доставило [вахафагам](#).

## Похожие подвиги

- 27 ноября сотрудники наряда патрульно-постовой службы задержали двух мужчин, находившихся в состоянии алкогольного опьянения. Милиционеры решили [доставить доставить](#) задержанных в медвытрезвитель и посадили одного из них в специальный отсек милиционерского «УАЗ-469», а другого — на заднее сиденье, не произведя личный досмотр задержанных. После того как задержанный сел в автомобиль, он достал пистолет «ТТ» и выстрелил в сидящих спереди милиционеров. От двух огнестрельных ранений в голову милиционер-водитель скончался на месте, второй сотрудник милиции с ранением головы доставлен в больницу. После этого задержанный мужчина выстрелил себе в голову.
- В Санкт-Петербурге нетрезвый [одиннадцатиклассник избил сотрудника ДПС](#), несшего службу на посту на пересечении Вознесенского проспекта и улицы Римского-Корсакова. 4 декабря, в 21:05, на пересечении Вознесенского проспекта и улицы Римского-Корсакова во время проезда охраняемого кортежа инспектор ДПС свистком предупредил нетрезвого пешехода, переходившего проезжую часть перед кортежем. В ответ на замечание тот ударил инспектора по лицу, после чего был задержан у дома 38 по Вознесенскому проспекту. Нетрезвым пешеходом оказался 16-летний ученик 11 класса одной из петербургских школ. Инспектор ДПС с ушибленной раной левого надбровья и подозрением на сотрясение головного мозга после оказания медицинской помощи направлен на амбулаторное лечение.
- В Новосибирске утром 28 ноября водитель автомобиля «Мерседес Бенц», ранее судимый, находясь в подпитии, ударил по щеке сотрудника [ГИБДД](#), потребовавшего предъявить документы. Объясняя причины своего поступка, автовладелец сослался на заявление министра МВД РФ Нургалиева, который 26 ноября сообщил о том, что каждый чистый перед законом человек может обороняться от нападающего на него милиционера.
- «Нургалиев разрешил», — заявил сыщикам обвиняемый в нападении на стражу порядка 22 декабря. Правоохранительные органы возбудили уголовное дело в отношении 35-летнего жителя Подмосковья Михаила Ш., повторившего «подвиг» студента, — он напал на милиционера, прикрывшись словами Нургалиева. В прошлое воскресенье в одном из привокзальных кафе Казанского вокзала во время обхода территории на старшего сержанта Илью А. набросился пьяный посетитель заведения. — Наш коллега сделал замечание компании пьяных мужчин, на

Zhirinovsky attacks a police officer (ENG subtitles)  
[Жириновский](#)  
плюсует

Парень избил двух ментов в защиту друга  
Дерзкий [школьник](#)  
избивает ментов под [улюлюканье толпы](#)



[Былинный сибирский партизан-сепаратист Лыков, с разрешения Рашида Нургалиева](#) пытается отпиздить агрессивных ментов

что один из них стал оскорблять сотрудника, а при попытке задержания порвал форменное обмундирование, — рассказал Life News источник в правоохранительных органах. — После вопроса, зачем тот напал на милиционера, задержанный ответил: «Нургалиев же разрешил...».

В настоящее время дебошир находится под подпиской о невыезде.

- В городе Видное Московской области пассажиры маршрутного такси перерезали горло пьяному офицеру ГИБДД, пристававшему к девушке, сообщает LifeNews.  
По данным издания, 26-летний сотрудник ГИБДД Юрий Залужный за рулем автомобиля Mercedes черного цвета ехал по улице Советской. У магазина «Три богатыря» ему приглянулась девушка, стоявшая на автобусной остановке. Гаишник, который по всем признакам был в состоянии сильного опьянения, вышел из своего автомобиля и силой потащил девушку в машину, грубо схватив за руку. Стоявший рядом молодой человек тут же заступился за несчастную. В результате между мужчинами завязалась драка. В этот момент к остановке подъехала рейсовая маршрутка. Пассажиры микроавтобуса вышли и стали помогать парню справиться с обезумевшим гаишником. Началась потасовка. Кто-то из толпы полоснул обидчика ножом по горлу и скрылся из виду. Однако, как выяснилось впоследствии, дело обстояло иначе.

## Счет фрагов

Народ — Менты

**2 : 1** (по фрагам 1 : 4)

25 мая 2009

**2 : 2**

27 июня 2009

**2 : 3**

5 июля 2009

**3 : 3**

23 июля 2009

**3 : 5**

25 августа 2009

**3 : 6**

15 сентября 2009

**5 : 6**

13 октября 2009

**6 : 8**

25 октября 2009

**8 : 8**

28 октября 2009

**8 : 9**

23 ноября 2009

**8 : 10**

26 ноября 2009

**8 : 11**

27 ноября 2009

**10 : 12**

28 ноября 2009

**12 : 12**

3 декабря 2009

**14 : 12**

26 декабря 2009

**15 : 13**

28 декабря 2009

**15 : 16**

11 января 2010

**16 : 16**

14 января 2010

**16 : 17**

14 января 2010 (автогол)

**17 : 17**

15 января 2010

**17 : 18** (20.01.2010) upd

20 января 2010

**18 : 18**

29 января 2010

**19 : 18** (автогол)

1 февраля 2010

**20 : 18** (автогол)

8 февраля 2010

**20 : 20**

19 февраля 2010

**20 : 21**

24 февраля 2010

**21 : 21**

27 февраля 2010

**21 : 22**

4 марта 2010

**21 : 23**

5 марта 2010

**22 : 23** (автогол)

13 марта 2010

**23 : 23** (автогол)

24 марта 2010

**24 : 23** (при помощи advice dog)

14 апреля 2010

**25 : 23** (казалось бы, при чем здесь Нургалиев)

15 апреля 2010

**25 : 24**

20 апреля 2010

**25 : 25**

30 апреля 2010

**25 : 26**

17 июня 2010

**26 : 26** (автогол)

20 июня 2010

**26 : 27**

8 июля 2010

**27 : 27**

17 июля 2010

**27 : 30**

27 июля 2010

**28 : 30**

4 августа 2010

**29 : 30**

8 августа 2010

**31 : 30**

31 августа 2010

**31 : 31**

8 сентября 2010

**31 : 32**

14 сентября 2010

**31 : 35**

27 сентября 2010

**32 : 35**

17 октября 2010

**32 : 36**

21 октября 2010

**32 : 37**

21 октября 2010

**33 : 37** (автогол)

11 ноября 2010

**36 : 37**

12 ноября 2010

**38 : 37** (автоголы)

26 ноября 2010

**39 : 37** (автогол)

23 января 2011

**39 : 38**

Плюс ещё несколько фрагов от [приморских партизан](#).

**ИЧСХ**, речь, как правило, идёт о [бывших сотрудниках МВД](#) — ибо каждый более-менее значимый персонаж системы™ [аналитно-принудительно](#) написал заяву об увольнении заранее, [без даты](#). И Нургалиев, [ВНЕЗАПНО](#), ни при чем... Один аналитег даже посоветовал милицейскому начальству в следующий раз «рассказать о том, что очередной пойманный за руку правоохранитель никогда не служил в структурах МВД, а его удостоверение не только просрочено, но и коварно подделано».

Medvenator-2  
(original)  
Шмелё тоже  
пользуется случаем

## Нургалиев тебе не поможет, сука

Мем стал настолько популярен в народе, что оппоненты решили срочно [запустить в заповедник](#) свой и [естественно](#).



ПРИВЕТ, СУЧЁНЫШ!  
дляай-ка обсудим твой последний демотиватор, что я там кому разрешал?

- В Екатеринбурге милиционер напал на [профессора](#) кафедры специального фортепиано Уральской государственной консерватории, заслуженного деятеля искусств РФ Сергея Белоглазова. 1 февраля «[прилично одетый, абсолютно трезвый](#)» 62-летний Сергей Белоглазов возвращался из магазина «[Монетка](#)», когда к нему подошел человек в милицейской форме и попросил предъявить документы. Никакого удостоверения личности у профессора с собой не оказалось, и сотрудник органов правопорядка «[посредством нецензурной браны](#) потребовал следовать за ним». В свою очередь Белоглазов поинтересовался, на каком основании его пытаются задержать. Услышав этот вопрос, сотрудник милиции [ударом](#) сбил профессора с ног; после чего стал его бить ногами по спине и по голове, приговаривая «Никакой Нургалиев тебе не поможет, сука». Были ли у избиения Белоглазова свидетели, [не уточняется](#).

## И всё же

Несмотря на то, что Рашид Гумарович нам уже всё разрешил, управление на местах [ещё не прониклось](#), поэтому бросаться с воем на первого встречного ГБДшника или, паче того, ОМОНовца крайне не рекомендуется — они ведь вообще могут быть не в курсе, что вам уже все можно, а значит шанс отхватить пиздюлей все-таки выше, чем орден. [А могут и посадить](#).

Не далее чем на следующий день после эпичного выступления Нургалиева, во все УВД пришла писулька, уточняющая витиеватую речь ВсехМинистра вполне понятным образом, ссылаясь на якобы «а вы все не так поняли», но гражданам опровержения не показали.

Между тем Кровавая Гэбня™ решила не оставаться в стороне от праздника жизни, и осторожно пробует на прочность гаишные клювы.

Верховный суд запретил.



### Эта страна

228 282 статья 9 мая Adidas Encyclopedia Dramatica/Russia М4 Роман Абрамович Адыгея  
Астрахань Байкал Баня Бессмысленный и беспощадный Биробиджан Бирюлёво Бичпакет  
Бутик Ватник Владивосток Воркута Воткаят Вписка Генерал Мороз  
Георгиевская ленточка Главная проблема музыки в России ГЛОНАСС Горбушка  
Горжусь Россией! Горячие финские парни Госдума Грудинин Двойники Путина Десятые  
Диггеры Дороги России Древнерусские мемы Духовность Европейцы ли русские?  
Евромонт ЕГЭ Единая Россия Екатеринбург Жлоб За Абрамовича Завод Заводы стоят  
Закопанные дома Замкадье Зеленоград Золотая медаль Зюганов ИТМО  
Кавказские Минеральные Воды Калининград Киров Ковёр Коктейль Лужкова Колыма  
Комбинат «Маяк» Компьютерный клуб Коробка из-под ксерокса Красная ртуть Краснодар  
Красноярск Кронштадт Крым Куда ты денешься с подводной лодки? Курильские острова  
Левиафан Люби Россию, пидор! Магадан МГИМО Медведев Милиция Мордовия Москва  
Москвичи зажрались Мухосранск Мытищи Нанотехнологии Национальная идея Наше всё  
Нижний Новгород НМУ Новосибирск Норильск Ночные Волки Нургалиев разрешил  
Общежитие Общепит Омск Операция «Неформал» Оскорбление чувств верующих  
Особенности национальной охоты Откат Охрана Пельмени Перепись населения Пермь  
Петербург Пипл хавает



### Менты

228 282 статья А.С.А.В. Chris-chan Dexter Kunteynir Noize MC Robocop Ёбаный насос  
АК-47 Академовские маньяки Александр Пичушкин Алексей Дымовский Алкоголик  
Алкснис Берия Бомж Брачный аферизм Леонид Василевский Василий Федорович  
Владимир Бельский Владислав Галкин Гастарбайтер Генерал Ветров ГИБДД Гоблин  
Гопник Госнаркокартель Граждане СССР Демократизатор Детектив Джек-потрошитель  
Джордж Флойд Диггеры Дима Зубов Днепропетровские маньяки Евсюков Ежов Зацепинг  
Зая, я убила мента Зодиак Изнасилование Илья Фарафонов Интересная личность Кардинг  
Кевин Митник Кокаинум Коломбо Колыма Компьютерные пираты Константин Крестов  
Кровавая гэбня Ломай меня полностью Маньяк Марш несогласных Мафия Милиция  
Милиция/Юниты Мир криминала Моссад Наркоман Наталья Поклонская Неверные менты  
Нотариально заверенный скриншот Нургалиев разрешил Операция «Неформал» Охрана  
Парам-пам-пам Пативэн Пацан к успеху шёл Пашка Пира Пистолет Макарова  
Прокуратура Противогаз Психонавт Путин Радиопираты Рамзан Кадыров  
Распечатать лицензию на Линукс Растворы Ричард Рамирес Руфинг Рыжий Тарзан  
Сектор Газа Скинхед СОРМ СР Борис Стомахин Терморектальный криптоанализатор  
Топор НКВД Тюрьма УАЗ Улицы разбитых фонарей Участковый с маленьkim окладом  
Участники форума mvd-ua.com насилиют мальчиков! ФБР Флорентийский монстр ФСБ

Футбольный хулиган



### СМИ

25-й кадр ВНС Championat.com Cosmopolitan Eyjafjallajokull Game.exe MegaGame  
Playboy StopGame.ru Transmetropolitan WikiLeaks Zero Punctuation Автожур Аг.ру  
Агент Купер Аегоров Амеро Андерс Брейвик Андрей Колесников Бирюлёво  
Божена Рынска Большой адронный коллайдер Бостонский теракт Британские учёные  
Бронзовый солдат Бульварная пресса Вежливые люди Великий Дракон Весёлые картинки

Вестник ЗОЖ Взрывы в метро Виртуальные радости Вражеские голоса Врен Газетная утка  
Геббелль Гейленд Генномодифицированная вода Голубицкий Градус неадеквата  
Гражданин поэт Даниил Шеповалов Дмитрий Виноградов Дмитрий Киселёв  
Дмитрий Роммель Доминикана Евсюков Егор Свиридов Жареные темы СМИ Живой щит  
Журнал «Крокодил» Журнал «Трамвай» Журнализд Зомбоящик  
И вообще подхожу я к твоей маме и ссы ей в рот Борис Иванов Игроожур Игромания  
ИноСМИ Интернеты Иранские ракеты Ирина Сычева Йэху Москвы Кавказ-Центр  
Качиньский Компьютерра Коневодство Корреспондент Кошачье дело Красная Бурда  
Кратовский стрелок Ксакеп Кыштымский карлик Латынина ЛКИ Мальгин  
Метатели колёс Мир криминала Михаил Леонтьев Мосъка Мурзилка Муртазин  
Навигатор игрового мира Не имеющий аналогов в мире Невзоров Николай Усков  
Новая газета Номад НТВ Нургалиев разрешил ОБС Олег Бочаров Олег Кашин  
Олег Ставицкий Паркер Первый канал Пиписькин Пира Плоские прямоугольные коты  
Политкорректность



### Нульчан

600-кун А В Bo Cruel Addict D Drawhore EFG Fl Greg Happy Guy Hr Mu  
Noize MC R Rf Russian Anonymous Choir S Sisters of Doom Skrillex Vg Wh  
Winged Doom Winlogon.exe Wm Øchan Øchat Ёж ненависти А то! Агния Сергеюк Азис  
Анус себе дёрни, пёс Баночка Баттхерт-трэды БЕЗНОГНМ Белоцерковская Беспредел  
Блевотина-кун Будь мужиком Вайомингский инцидент Валюты имиджборд Взрывы в метро  
Владимир Турчинский Война пятницы тринадцатого Волшебный кролик Воровач  
Бувузелы гомосексуализма Голос со стороны параши Гришковец Дима Зубов  
Илья Фарафонов Император двачей Качиньский Клуб «Анонімъ» Король и Шут Крикун  
Кружка-кун Куклоёбы Леонов Лиза Очковская Люк Скайуокер Маскоты Нульчана  
Мой мир Морская улиточка Мост в Терабитию Мытищи Нанодесу Немыто-тян  
Нульчан Altogether Нургалиев разрешил Омич-полуёбок Осты имиджборд Ошейник-тян  
Пацаны-пацанчики Григорий Перельман Перепечко Пидорнутые Пистон Рулесрач Сашко  
Сходка анонимусов Таракан Вася Убью родных, убью друзей Фарада Эдуард Хиль  
Худеющий Что? Где? Когда? Чумной доктор Дмитрий Щетников



### 2-ch

2-ch.ru 2ch.hk А Au Au/Конференция Bb Biz Bo Cruel Addict D Drawhore Fg Fl  
Ga Ja Mariyumi MISS HOLLYWOOD Mu Po R Rf S Sonyagate Vg Wh Winged Doom  
Wm Ёж ненависти А то! Агния Сергеюк Азис Альберт Акчурин Баттхерт-трэды  
Белоцерковская Блевотина-кун Будь мужиком Валюты имиджборд Взрывы в метро Виталик  
Владимир Турчинский Вонни Геты 2ch.hk Голос со стороны параши Два-ч Altogether  
Дима Зубов Евгения Ли Император двачей Исповедь проститутки Короткоствол-кун  
Криппи-тян Марина Коваль Маска-тян Метатели колёс Метро на МКАД Мой мир  
Молния-кун Нанодесу Немыто-тян Ничоси Нургалиев разрешил Омич-полуёбок  
Осты имиджборд Ошейник-тян Пацаны-пацанчики Педальная бригада Пидорнутые  
Покрытия Попобава Сашко Соловая Сходка анонимусов Сэна Тинувиэль Умерший брат  
Фоломкин Хабаровские живодёрки Хабаровские педофилы Школьница-тян Юлия Дмитриева